Student Satisfaction Survey Report 2022-23 Survey
Link: https://forms.gle/AEFWUGPM8aAf9eYi8

Year

184 responses

@ EBE (EE)
@ EE (CSE)
@& BE (ETC)
@ EE (Mech)
— @ EE (Civil)
1) How are the infrastructure facilities like Classrooms, Sports/Games, Sanitation, Drinking |£
Water, Canteen, etc available in the College?
184 responses
@® Good
@ Very Good
@ Excellent
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2) How are the Learning Resources available viz., Text Books, Magazines, Newspapers,
Reference Books, E-Journals, On-line Course facilities, etc?

184 responses

@® Good
@ Very Good
& Excellent

3) How are the Parking Facilities?

184 responses

@ Good
@ Vvery Good
O Excellent
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4) How are the Lab facilities in the Department?
184 responses

5) How is the Placement cell and its activities?
184 responses

Good
126 (68.5%) §
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@ Good
@ Very Good
@ E:xcellent
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&) How is the mechanism of Grievances Redressal Cell?

184 responses

@ Good
@ \Very Good
O Excellent

Good
122 (66.3%)

7) How is the support of the College Administrative Staff?

184 responses

& Good
& Very Good
O Excellent
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8) How is the Examination & Evaluation System?

184 responses

@ Good
@ Very Good
@ Excellent

2) How are the Skill Development Programs organised by the College?

184 responses

& Good
@ Very Good
O Excellent
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10) Are the Students encouraged for participating in Inter-College competitions, Seminars,
Workshops and other such events?

184 responses

@ Good
@ Very Good
Very Good @ Excellent
56 (30.4%)
11) How is the Discipline maintained in the Campus?
184 responses
& Good
& Very Good
0 Excellent
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12) How are Personality Development Programs, Career Oriented Programs organised by the
Institute?

184 responses

® Good
@® Very Good
&) Excellent

13) How are the Social Activities conducted in the Institute?

187 responses

@ Good
@ very Good
@ Excellent
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14) How are the Hostel, Mess, canteen Facilities provided by Institute?

181 responszes

@ Good

@ Very Good

@ E:xcellent
Good
117 (64.6%)
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